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Zúzmara csüng kopasz ágon, 

Dér fehérlik már a tájon. 

Etetőkre cinege jár, 

sült sütőtök csak téged vár. 
 

 

 

 

Meghívó 

Illatok, ízek, formák 
2025.november 3-2025 december 2.-ig

Megnyitó: 2025 november 3. 11.00 kezdettel 

Helyszín: Ipolytölgyes Művelődési Ház és Könyvtár 

 

A Petőfi Kulturális Program Magyarország Kormánya támogatásával, a kultúrstratégiai 

intézmények együttműködésében, a Nemzeti Művelődési Intézet koordinációjával valósul meg a 

Hagyományok Háza kiállítása. Nagy szeretettel várunk minden érdeklődőt. 

 



 

Kedves Ipolytölgyesi Lakosok! 

 

Október hónapunk sem telt unalmasan. Nagy örömünkre 

idén is sokan részt vettek az Idősek Napi rendezvényünkön, 

mely nagyon jó hangulatban telt. Ebben nagy szerepe volt 

meglepetés vendégünknek is, akinek nagyon hálásak 

vagyunk, hogy elfogadta a meghívásunkat. A Danubius 

néptánccsoport fiatal tagjai is könnyeket csaltak egyesek 

szemében, hisz valóban jó volt nézni őket, ahogy 

előadásukkal felidézték a régi emlékeket. Nagyon szépen 

köszönjük a falu lakosainak a sok felajánlást, amivel 

hozzájárultak és emelték a rendezvény színvonalát. 

Itt is szeretném megragadni az alkalmat, hogy településünk 

legidősebb lakosát Hegedűs Jánost, valamint a női lakosok 

között legidősebb Nagy Nándornét köszöntsem! Szívből 

kívánunk jó egészséget és még sok boldog éveket! 

 



 

 

 

Munkák, fejlesztések: 

 

Ebben az időszakban még bőven akad kinti munka. Az őszi szántásokra idén is sokan 

jelentkeztek, sőt még többen is mint az előző évben.  

Több helyen a fák ágait vissza kellett vágni, mert nem csak a villanyvezetékeket 

veszélyeztették, hanem a kamerarendszert is.  

Döntés született a szociális tűzifa kérelmekben is, amint megkapjuk a határozatokat, 

megkezdjük a kihordást. Az érintett lakosokat értesíteni fogjuk. 14 m3 kellett 11 

jogosult falubeli között elosztani, ami nem volt egy egyszerű feladat, de törekedtünk 

arra, hogy mindenki méltóképpen részesüljön belőle. 

A bolt épülete előtt lévő buszmegállóként üzemelő kiüllők teteje sajnos az időjárás 

viszontagságai miatt elkezdtek újra beázni. A testülettel és a kollégákkal arra a döntésre 

jutottunk, hogy a nádtetőket lemezre cseréljük, ami sokkal időt állóbb. A cseréket a 

településen lévő összes kiüllőn elvégezzük. 

A főút melletti „rózsaparkban” lévő padokat felújítgatni már nem túl célszerű, ezért 

azokat szintén cserélni fogjuk. 

 

Kissné Staud Hajnalka   

        polgármester                                                                                                                                 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

Történt egy szomorú eset is a múlt héten. Kiss Sándor, aki a Kossuth utca 13. 

szám alatt (volt Vesztig ház) időnként itt tartózkodott, elhunyt. Kevesen ismerték 

őt, személyesen nekem sem volt alkalmam találkozni vele. Miután a postás 

jelezte, hogy nem járt sikerrel a nyugdíja kézbesítésével, felvettük a kapcsolatot a 

hozzátartozókkal. Végül az ingatlanban talált rá Attila. A család elmondta, hogy 

nagyon készült az idősek napjára, de sajnos már nem volt lehetősége részt venni 

rajta. 

 



 

 

 

 

 

Hulladékszállítás időpontja Ipolytölgyesen 

(Kommunális hulladék elszállítása keddenként) 

Szelektív hulladékszállítás: 
 november 12   

december 10 

 

Zöld hulladék elszállítás  
november 26 

Kedves Tölgyesi Lakosok! 

Idén a lakosok kérésére december 1-től december 24-ig 

Ipolytölgyesen is elindul az adventi ablakdíszítés. Aki 

szeretne részt venni 2025.11.14-ig tud jelentkezni. 

0630/941-7583 könyvtári telefonszámra 

illetve: ipolytolgyeskonyvtar@gmail.com emailcímre 

Köszönöm.     Grósz Edit  könyvtáros 
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Tisztelt Szülők! 

Kedves Gyerekek! 

 

A Mikulás december 5-én (pénteken) 

délután 16.30-tól kezdi meg útját  

Ipolytölgyesen a gyerekeknek szánt csomagokkal.  
 

Kedves Szülők és Gyerekek! 

Várjuk azoknak  a gyermekek jelentkezését akik 

szeretnének szerepelni a falukarácsonyon. 

Grósz Edit szeretettel várja a jelentkezőket az 

Ormándy Miklós Művelődési Ház facebook 

messengerén illetve ipolytolgyeskonyvtar@gmail.com 

címen. Jelentkezni lehet: 2025.11.28-ig. 
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